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Νοέμβριος 9, 2009: Διαλογισμός από την Sabine Lichtenfels 

Ας αφήσουμε να έρθει ίαση, εκεί που υπήρχε πόνος. 
Ας αφήσουμε τη δύναμη της αλλαγής να δράσει, εκεί που υπήρχε θυμός.  
Ας αφήσουμε να έρθει στοργή και εμπιστοσύνη, εκεί που υπήρχε φόβος.  
Ας αφήσουμε να έρθει συμπόνια, εκεί που υπήρχε εχθρότητα.  
Ας αφήσουμε την ελευθερία να ανθίσει, εκεί που υπήρχε καταπίεση. 
Ας αναλάβουμε την ευθύνη του πλανήτη μας, εκεί που υπήρχε χωρισμός στα έθνη.
Ήρθαμε για να θυμηθούμε: 
Αν θέλουμε να επιβιώσει ο πλανήτης μας, πρέπει να πέσουν όλα τα τείχη του 
χωρισμού. Τα τείχη ανάμεσα σε λαούς, ανάμεσα στο Ισραήλ και την Παλαιστίνη, 
ανάμεσα στην Ευρώπη και την Αφρική, ανάμεσα στον επονομαζόμενο „ανεπτυγμένο“ 
και „υποανάπτυκτο κόσμο“. Με τον ίδιο τρόπο να πέσουν και για τα τείχη που έχουμε 
χτίσει μέσα μας, τα τείχη ανάμεσα στα δύο φύλα, τα τείχη ανάμεσα στον άνθρωπο και 
όλες τις υπάρξεις.
Είθε όλοι οι κατατρεγμένοι να βρουν ξανά σπιτικό. Είθε η καθαρή σοφία και πηγή των 
ιθαγενών να βρει αναγνώριση και σεβασμό. 
Είθε οι άνθρωποι που διακινδυνεύουν τη ζωή τους για την αλήθεια και τη δικαιοσύνη, 
να βρουν την προστασία που χρειάζονται. Είθε η φωνή της δικαιοσύνης και της 
αλήθειας, της συμπόνιας και της υποστήριξης προς όλες τις υπάρξεις να ακουστεί 
σε όλο τον κόσμο. Είθε αυτή η φωνή να μεταμορφωθεί σε δυναμική κίνηση για την 
προστασία της ζωής και της γης. 
Μακάρι να ανθίσει ο σπόρος των κοινοτήτων της ειρήνης και οι πρώτες αυτόνομες 
κοινότητες να δείξουν ότι είναι δυνατό να δημιουργηθούν κοινωνικά συστήματα, τα 
οποία βρίσκονται σε συντονισμό με τους παγκόσμιους νόμους της αγάπης και της 
συμπόνιας, της αλήθειας και της ζωής. Είθε να γίνουμε εμείς η ελπίδα για όλους όσους 
θα έρθουν μετά από εμάς.
Μακάρι να μπορέσουμε να δείξουμε ότι η αιώνια ζωή θα νικήσει τα συστήματα της 
αρνητικής δύναμης, της καταστροφής και της εξόντωσης. 
Ήρθαμε για να θυμηθούμε ξανά την αρχέγονη ομορφιά και αλήθεια της ζωής. Κάθε 
ύπαρξη έχει το δικαίωμα να αναπτυχθεί ελεύθερη,  να αγαπάει, να ζει με βάση την 
αλήθεια και να εμπιστεύεται. Ας δημιουργήσουμε παραδείγματα για το ξεπέρασμα της 
βίας, όπου κι αν είμαστε. Ας αποφασίσουμε για την αγάπη και για τη ζωή, ώστε να 
εξαφανιστεί ο φόβος από τη γη.
Ας δημιουργήσουμε ένα κλοιό δύναμης σε όλη την οικουμένη για την προστασία όλων 
των υπάρξεων.
Στο όνομα όσων έχασαν τη ζωή τους, στο όνομα της δικαιοσύνης και της αλήθειας, στο 
όνομα όσων έχουν δέρμα και τρίχωμα, στο όνομα όλων των υπάρξεων.
Είθε να έρθουν έτσι τα πράγματα ή και ακόμη καλύτερα. 
Ευχαριστώ και Αμήν.


